

UGANDA IN RUANDA



ODHOD: 2.2.2025

13 dni

02 23 45 218 ☎

☎ 041 752 232

info@agencija-vangogh.si ✉

NAJLEPŠI SAFARIJI PO VZHODNEM DELU AFRIKE

Uganda velja za afriško deželo, ki je nedvomno ena najbolj raznolikih, zanimivih in turistično razvitih ter obiskanih turističnih destinacij na afriškem kontinentu. Ime samo pričara podobe velikih opic, gorskih goril. In res je tako, toda Uganda je še veliko več kot to. Neizmerno lepa afriška pokrajina, reke, jezera, slapovi, savane in neprehodni pragozdovi, kjer je domovina gorskih goril, vse to predstavlja Uganda in prav to jo uvršča v sam vrh najlepših afriških dežel. Ruanda je prav tako izjemna dežela, znana po izjemni čistoči in tisočerihi gričih. Deželo je leta 1994 pretresla kruta državljanska vojna, znana pod imenom ruandski genocid. To je bil pokol Tutsijev in zmernih Hutujcev v času od 7. aprila do sredine julija leta 1994, ko je bilo ubitih več kot milijon ljudi. Danes dežela živi povsem mirne čase in z optimizmom zre v svetlo prihodnost. Da boste na potovanju lahko karseda uživali smo izbrali najlepše hotele oziroma ladže, ki se ponekod zdijo kot zlit s pokrajino. Bivanje je ves čas na osnovi polnih penzionov in tudi za vodo na terenskih vozilih je poskrbljeno. V terenskem vozilu bo poleg voznika še 6 potnikov, kar pomeni, da bo vsak imel svoje okno, skozi katerega boste lahko naredili najlepše posnetke s potovanja. Prepričani smo, da bo safari po deželi goril in šimpanzov zagotovo eno od lepših potovanj in da vas bosta ti zanimivi vzhodnoafriški deželi očarali.

PROGRAM POTOVANJA

1. DAN: LJUBLJANA – ISTANBUL – ENTEBBE, UGANDA

Zbirališče potnikov na letališču JP na Brniku, od koder bomo dopoldne poleteli do Istanbula in dalje proti mestu Entebbe v Ugandi. Nočni let.

2. DAN: ENTEBBE - KAMPALA

Zjutraj bomo pristali na letališču v mestu Entebbe, od koder je poletela angleška kraljica Elizabeta leta 1952, po tem ko je izvedela za smrt svojega očeta in s tem postala kraljica. Mesto leži na obali jezera Viktorija, največjega afriškega jezera, približno 40 km oddaljenega od glavnega mesta Kampale. Pozdravilo nas bo toplo afriško sonce in prijazni ljudje in takoj nam bo jasno zakaj Ugando imenujejo tudi Biser Afrike. Z letališča se bomo odpeljali v glavno mesto. V hotelu bomo imeli zajtrk in nato se bomo podali na poldnevni ogled Kampale, ki leži na sedmih gričih. Okrog poldneva se bomo vrnili v hotel in se nastanili. Po kosilu v hotelu bo prosto popoldne za počitek in privajanje na prijetno afriško klimo. Večerja in nočitev v hotelu (Z,K,V).

3. DAN: KAMPALA – ZIWA - NARODNI PARK MURCHISON FALLS

Zjutraj bomo zapustili glavno mesto in se podali proti nacionalnemu parku Murchison Falls. Vozili se bomo skozi regijo Nakaongaro in se ustavili pri kraju Nakitooma, kjer je zaščiteno območje z belimi nosorogi. To je edini kraj v Ugandi, kjer živijo beli nosorogi na svobodi. Dve uri bomo peš in v spremstvu posebnih lokalnih vodnikov sledili nosorogom. Doživeti to lepo divjo žival, na vsega nekaj metrov, je izkušnja, ki je ne boste nikoli pozabili. Po kosilu bomo pot nadaljevali proti nacionalnemu parku Murchison Falls in na poti do našega lodža bo krajši safari, v upanju, da ujamemo v fotoaparate kakšno divjo žival. Podali se bomo na krajši sprehod do vrha slapa in ga občudovali čisto od blizu, od zgoraj, ter uživali v grmenju in bučanju vode ter poskušali ujeti skoraj vedno prisotno mavrico, ki se pojavi v razpršeni vodi. Nastanitev v lodžu za dve noči, večerja in nočitev (Z,K,V).

4. DAN: NARODNI PARK MURCHISON FALLS

V Afriki so jutra najlepša in po zgodnjem zajtrku se bomo podali na prvi pravi safari po severnem delu nacionalnega parka. Tam rastejo predvsem akacije in palme vrste *Borassus*, medtem ko je južni del precej bolj gozdnat. Na safariju bomo poskušali izslediti leve, leoparda, afriške bivole, slone, nilske konje, antilope in gazele, številne opice in seveda, da ne pozabimo ptice. V parku so jih našli kar 450 različnih vrst, torej je to pravi raj za ornitologe in ljubitelje ptic. Nato se bomo vrnili v hotel, kjer nas bo čakalo kosilo. Sledila bo krajša siesta oziroma čas za počitek, morda ob bazenu. Popoldne se bomo vozili z ladjo po legendarni reki Nil in na njegovih bregovih opazovali krokodile in nilske konje. Slapovi Murchison so nedvomno najmogočnejši na svetu. Predstavljajte si petdeset metrov široko reko, ki se mora stisniti skozi 7 metrov široko razpoko in nato pade 45 metrov globoko. Po ogledu teh impresivnih slapov se bomo vrnili v lodž. Sledila bo večerja in po večerji se bomo podali še na nočni safari, ki se popolnoma razlikuje od dnevnega. Nočitev v lodžu (Z,K,V).

5. DAN: NP MURCHISON FALLS – NARODNI PARK KIBALE

Po zajtrku se bomo poslovili od našega lodža in se podali proti nacionalnemu parku Kibale in se večji del časa vozili po samem robu vzhodnoafriške tektonske prelomnice, mimo tradicionalnih domačij skozi izjemno lepo afriško pokrajino. Okrog poldneva bomo prispeli v lepo mesto Fort Portal in imeli kosilo v eni najboljših restavracij v mestu, nakar se bomo podali proti nacionalnemu parku Kibale, ki se razprostira na 776 km². Zaradi različne nadmorske višine naravni habitat varira od zimzelenega gozda do suhega tropskega gozda in savane. V parku so našli preko 350 različnih vrst dreves. Glavni razlog, zakaj sem prihajajo ljubitelji narave s celega sveta, pa je dejstvo, da v parku živi največ raznolikih vrst primatov. Poleg šimpanzov bomo lahko naleteli na ugandske sivolične opice, rdeče Colobuse, olivne pavijane, rdečerepe in modre opice ... Popoldne bomo prispeli v naš lodž in preostanek dneva bo prosto. Večerja in nočitev (Z,K,V).

6. DAN: NP KIBALE

Današnji dan bo zagotovo eden od vrhuncev potovanja. Po zajtrku se bomo podali proti turističnemu centru Kanyanchu znotraj nacionalnega parka, kjer nam bodo nadzorniki iz parka podali pravila, ki se jih bomo držali med obiskom parka. Nato se bomo podali v gozd in se poskušali čim bolj približati tem čudovitim bitjem, človeku najbližjemu sorodniku. Opazovati šimpanze, medtem ko nemoteno žvečijo sadje, se družijo, skačejo z drevesa na drevo, se parijo ali kričijo, bo nedvomno nepozabno doživetje. V njihovi družbi bomo lahko debelo uro, nakar se bomo vrnili proti vhodu, kjer bomo imeli piknik kosilo. Popoldne si bomo ogledali še eno zanimivost: obiskali bomo naravni rezervat Bigodi, ki velja za pravi raj za ornitologe. Nato se bomo podali do bližnje vasi, kjer nam bodo domačini predstavili svoj način življenja: obiskali bomo domačega zdravilca, si ogledali kako domačini izdelujejo predmete iz rafije in morda se bomo ustavili tudi v lokalni šoli. Proti večeru vrnitev v naš lodž, večerja in nočitev (Z,K,V).

7. DAN: NP KIBALE – NARODNI PARK KRALJICE ELIZABETE

Dopoldne bomo pot nadaljevali proti nacionalnemu parku kraljice Elizabete. Park, ki je bil ustanovljen že leta 1952 se je najprej imenoval Kazinga, a so ga kasneje preimenovali v čast britanske kraljice Elizabete, ki je park obiskala prav leta 1952. Ta nacionalni park je zagotovo najbolj obiskan park v deželi. Razteza se na površini 1978 km² in se lahko pohvali

z izjemno bogato floro in favno. Nastanitev v lodžu in kosilo. Popoldne bo pred nami zanimivo doživetje: zbrali se bomo na pomolu in se vkrcali na ladjo, ki nas bo popeljala po kanalu Kazinga, ki povezuje dve ugandski jezera: Edvard in George. Z ladje bomo lahko opazovali nilske konje, krokodile, slone in številne ptice. Po končani vožnji z ladjo vrnitev v naš lodž in preostanek dneva prosto v hotelu ali ob bazenu s prekrasnim razgledom. Večerja in nočitev (Z,K,V).

8. DAN: NARODNI PARK KRALJICE ELIZABETE – NARODNI PARK BWINDI

Po jutru se dan pozna, zato bomo pričeli zgodaj in se podali na jutranji safari po planoti Kasenyi, kjer bomo uživali v pravem afriškem safariju in opazovali velike divje živali: slone, bivole, nilske konje, leoparda ... Poleg živali vas bo navdušila sama pokrajina, ki je resnično izjemna. Nato bomo park zapustili pri njegovem južnem izhodu in se napotili proti naslednjemu nacionalnemu parku Bwindi, ki pokriva 321 km² nižavskega in višinskega pragozda in je od leta 1994 tudi pod zaščito UNESCO kot del svetovne naravne dediščine. Gre za ostanke pragozdov, ki so preživeli zadnjo ledeno dobo, v kateri je večina pragozdov izginila. V jeziku domačinov Bwindi pomeni neprehoden. Nacionalni park Bwindi pa je poznan predvsem po dejstvu, da v njem živi približno polovica vseh gorskih goril na svetu in je zato zagotovo eden najpomembnejših nacionalnih parkov v Ugandi. Poleg gorskih goril pa tod živi tudi 350 različnih vrst ptic, 120 sesalcev, preko 200 vrst metuljev, 27 vrst žab, preko 1000 vrst cvetočih rastlin in 324 vrst dreves. Po prihodu v lodž večerja in nočitev (Z,K,V).

9. DAN: NP BWINDI – JEZERO BUNYONYI

Prispel je dolgo pričakovani dan: pohod in obisk gorskih goril, o katerem sanjajo mnogi naravoslovci s celega sveta. Po zajtrku se bomo podali do vhoda v nacionalni park, kjer nam bodo izkušeni rangerji podali vse napotke in pojasnili pravila, ki veljajo na ogledu znotraj nacionalnega parka. Nato se bomo podali na pot v iskanju gorskih goril. Vsak napor bo bogato poplačan, ko se bomo srečali iz oči v oči, in to na vsega nekaj metrov, s temi neverjetnimi bitji. Čas, ki ga bomo preživeli v njihovi družbi v njihovem naravnem habitatu in jih opazovali pri vsakodnevnih opravilih ter jih fotografirali, bo zagotovo nepozaben in se bo vtisnil v spomin za zmeraj. Nato se bomo vrnili do vhoda parka in imeli piknik kosilo. Zatem bomo pot nadaljevali skozi prelepo gorsko pokrajino Kigezi in popoldne prispeli do jezera Bunyonyi. Beseda Bunyonyi pomeni v lokalnem jeziku »kraj veliko malih ptic«, saj na otokih sredi jezera živi preko 200 vrst ptic. Nastanitev v lodžu na obali jezera, večerja in nočitev (Z,K,V).

10. DAN: JEZERO BUNYONYI – NARODNI PARK VOLCANOES (RUANDA)

Dopoldne se bomo podali na izlet z ladjico po jezeru Bunyonyi in se z njo popeljali med številnimi otoki ter z jezerske perspektive opazovali gričevnato pokrajino ob jezeru. Na enem od otokov se bomo ustavili in obiskali lokalno šolo. Okrog poldneva vrnitev v naš lodž, kjer bo kosilo. Popoldne pa se bomo poslovili od jezera Bunyonyi in se podali skozi višavje Kigezi proti meji z Ruando, kamor bomo vstopili pri kraju Chanika. Na poti nas bo spremljala gorska veriga osmih vulkanov, ki se raztezajo na tromeji med Ugando, Ruando in Kongom. Proti večeru prihod v naš naslednji lodž, večerja in nočitev v lodžu (Z,K,V).

11. DAN: NP VOLCANOES – KIGALI

Zjutraj se bomo podali na safari v nacionalni park Volcanoes v iskanju zlatih opic. Na pot bomo šli peš in ta naš lahkotni trekning bo lahko trajal do nekaj ur. Zlate opice živijo v nižinskem delu planin Virunga in to v tropih do 80 posameznikov. Veljajo za nedvomno ene najbolj zabavnih vrst primatov. Z njimi bomo preživeli kakšno uro in se nato vrnili v naš lodž, kjer bomo imeli kosilo in nato popoldne pot nadaljevali do glavnega mesta Kigalija. Pot nas bo vodila čez hribočke in kmalu nam bo postalo jasno zakaj Ruando imenujejo dežela tisočerih hribočkov. Prihod v glavno mesto Ruande, nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,K,V).

12. DAN: KIGALI

Dopoldne si bomo ogledali glavno mesto Ruande. Ogledali si bomo spomenik in muzej, ki spominjata na nesrečne dogodke, genocid iz leta 1994. Sprehodili se bomo po mestu in se na ogledu ustavili pred umetnostnimi galerijami, tržnicami, stadionom Amahoro ... Po končanih ogledih bo kosilo v lokalni restavraciji in preostanek dneva bo prost za

počitek. Večerja bo v hotelu in okrog 23. ure bo sledil prevoz na letališče in nekaj čez polnoč bomo poleteli proti Istanbulu (Z,K,V).

13. DAN: KIGALI – ISTANBUL – LJUBLJANA

Pristanek v Istanbulu in samo še let do Ljubljane.

ROK ZA PRIJAVO: do 31.10.2024 oziroma do zapolnitve prostih mest.

CENA: 6.790 EUR pri najmanj 20 plačanih potnikih

CENA VKLJUČUJE: povratno letalsko karto v ekonomskem razredu na relaciji Ljubljana-Istanbul-Entebbe in Kigali-Istanbul-Ljubljana, vse letališke, varnostne in RSF takse, ki na dan 5.6.2024 znašajo 385 EUR, vse prevoze v Ugandi in Ruandi s terenskimi vozili po programu, nastanitev v hotelih* oziroma lodžih s 4**** in 5***** v dvoposteljnih sobah (doplačilo za enoposteljno sobo znaša 690 EUR) na osnovi polnih penzionov, vse izlete s terenskimi vozili, peš in s čolni, vse vstopnine v nacionalne parke ter ogleda po programu, dovolilnice za opazovanje šimpanzov (250 USD), za opazovanje goril (800 USD) in opazovanje zlatih opic (100 USD), lokalno vodenje v angleškem jeziku in slovenskega spremljevalca, nezgodno zavarovanje potnikov, organizacijo potovanja ter DDV.

CENA NE VKLJUČUJE: napitnin za lokalne vodnike in voznike, ki niso obvezne, a so pričakovane, stroška pridobitve elektronskih viz, ki znašata vsaka 50 EUR.

CENA pri najmanj 15 plačanih potnikih znaša 6.990 EUR in pri najmanj 10 plačanih potnikih znaša 7.190 EUR.

*Izbrani hoteli in lodži so najboljši v krajih, kjer spimo oziroma taki s posebnim šarmom. Kategorizacija afriških lodžev je drugačna od kategorizacije naših hotelov in vendar bi jih ocenili s 4**** oziroma 5*****. Mnogi se nahajajo v izjemnem okolju in večina jih ima bazene. Tako da bo že samo bivanje v njih posebno doživetje. Pred prijavo lahko zahtevate seznam rezerviranih hotelov/lodžev!